

ACTA DE REUNIÓN DEL COMITÉ DE INSTALACIONES DE TRATAMIENTO

17 de julio de 2023, 19 h, Reunión

1) Sesión Llamada a Orden: 7:00 pm con la Oración de la Serenidad, Chris G.

2) Conocer y saludar

3) Informe del secretario: las actas de la reunión de TFC del 17 de julio de 2023 se distribuyeron a los asistentes para su revisión y comentarios. Las actas presentadas por Tina A. incluyen las correcciones anotadas. Moción para aceptar tal como se presentó: Matt G.; Segundo: Fred M.; Moción tomada.

4) Informe del tesorero: Taylor C indicó que no hay nuevos gastos para informar ni actualizaciones.

5) Informe del presidente: Chris G informó brevemente sobre lo siguiente:

a) 9 de julio Presentación y grupo de trabajo de la Asamblea SETA

b) SETA Anuncia las publicaciones para el fin de semana del taller BTG y anima a todos a registrarse.

c) Workbox Colaborativo: donde se reciben y responden las solicitudes de BTG Contacto Temporal. Solo ciertos miembros de TFC tienen acceso a la caja de trabajo colaborativa. Don M. dio un tutorial rápido sobre el uso de la caja de trabajo colaborativa.

d) Charlie W., se le pidió al comité de información pública que ayudara a TFC/BTG proporcionando y distribuyendo materiales de BTG en el Área 67.

6) Informes del Comité TFC:

a) Literatura: Diane L. indicó que iba a tener una reunión por separado con Chris G. para recibir información sobre su papel y tendrá un informe para nuestra próxima reunión. Diane L informó que D32 solicitó una carpeta de recursos de TFC.

b) Enlace Hispano: Yesenia I. informó que asiste a los Intergrupos de habla hispana para los segmentos SW y NE del Área. Yesenia I. informó que Kendyl le dio acceso para registrar nuevos contactos temporales BTG de habla hispana

7) Posiciones abiertas de TFC:

a) Coordinador alterno del TFC: Chris G pidió que un miembro se presentara para este puesto. Fred M. indicó su voluntad de asumir el puesto de servicio como coordinador alterno de TFC. Unánime por Aclamación ¡Bienvenido Fred y gracias!

Enlace TFC/BTG: pospuesto, Kendyl W. está fuera del país en el momento de la reunión. Esta propuesta será discutida en la reunión de agosto

8) Nuevos Negocios

a) Reuniones de TFC/BTG en centros de tratamiento: propuesta para hacer presentaciones de TFC en reuniones de Distrito y Área: después de la discusión, se determinó presentar primero al Intergrupo para recibir comentarios y

b) Comprometerse con CPC e Intergroup para aumentar la participación de BTG: Chris G se comunicará con estas entidades para analizar sus roles vitales y el nivel de participación en el Programa BTG e informará a TFC.

9) Asuntos pendientes

a) Proyecto de mapeo de reuniones: actualización sobre mapeo publicada en Intergroup; Taylor C. compartió con el comité el propósito del proyecto (desarrollar un mapa interactivo de las reuniones de AA en las instalaciones)

b) Actualización de producción y distribución de marcadores: Chris G. indicó que las carpetas de recursos proporcionan todas las plantillas necesarias, etc., para producir marcadores a nivel de Distrito.

c) Actualizaciones sobre las reuniones híbridas de TFC: Fred M. se ofreció a preparar un Survey Monkey para enviarlo a la lista de correo de TFC para obtener interés/apoyo en una reunión híbrida.

La ubicación más probable para quienes asisten cara a cara (F2F) probablemente sea un Intergrupo. Chris señaló que los miembros del comité deben decidir un día de reunión fijo del mes, a diferencia del 15 de cada mes antes de enviar la encuesta sobre reuniones híbridas. Este será un tema de la agenda para agosto.

10) Moción para cerrar a las 8:28; Declaración de responsabilidad recitada por todos.

ASISTENTES A LA REUNIÓN

Oficiales de TFC de área

Chris G. Coordinador

Fred M. Alt. president

Taylor C. Tesorero

Abierto Alt. Tesorero

Tina A. Secretaria

Abierto Alt. Secretario

Comités

Yesenia I. Enlace hispano

Diane L. Literatura

Asistentes de Distrito:

Don M. Miembro D31

Eddie M. D31 CFC (ausente)

Bryce K. D31 Rep (ausente)

Jody B. Miembro D32 (ausente)

Gail B. Miembro D32 (ausente)

Shea L. Miembro D40

Matt G. Miembro D52

Ray F. Miembro D70 TFC Coordinador

Kevin W. Miembro D70

Brett H. D81 TFC Coordinador (ausente)

Robert H. D81 Alt TFC Coordinador (ausente)

Kendyl W. Miembro D82 (ausente)

Mike D. Miembro D82 (ausente)

Otros asistentes

Tony A. Miembro D33

El representante de TFC es un servidor de confianza elegido por su distrito.

El miembro de TFC es un miembro de servicio activamente involucrado en su distrito.

